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кепка 

Кристел604 
Выкройка детской/ взрослой кепки, среднего объёма, выполненной на подкладке. Кепка 
состоит из 6 клиньев, околышка и козырька. 

 

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ЛЕКАЛ 

* Выкройки даны с припусками на швы. Они обозначены двойным контуром. Вы 
можете самостоятельно изменить ширину припусков, исходя из свойств выбранного 
материала или своих целей. 
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ЗАМЕРЫ КЛЮЧЕВЫХ ПАРАМЕТРОВ, РАСХОД ТКАНИ 

 

 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫБОРУ ТКАНИ 

Для пошива кепки можно использовать ткани костюмной и пальтовой групп, 
средней поверхностной плотности, формоустойчивые, отличающиеся малой 
сминаемостью, со средними теплозащитными свойствами, например, пальтовая 
ткань, сукно, кашемир, вельвет. Также подойдёт натуральная и искусственная кожа 
или замша. 

В качестве подкладки для кепки можно использовать поливискозную и другие 
виды подкладочной ткани, по своим свойствам соответствующие основному 
материалу. 

РАСКРОЙ 
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Основной материал: 
1. Клин — 6 дет., 
2. Околышек — 2 дет. со сгибом, 
3. Козырёк — 2 дет. 

 

 
Подкладка: 

1. Клин — 6 дет. 
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Дублерин: 
1. Околышек — 2 дет. со сгибом, 
2. Козырёк — 4 дет. 

 

Припуски на швы 

 

Все детали изделия имеют необходимые припуски на швы. 
 

Образец кепки был отшит из пальтовой ткани и подкладочной ткани. 
 

ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТЫ 

 
Бытовая швейная машинка; 

 
Утюг с паром или без, утюжильный стол или гладильная доска; 

 

Машинные иглы, соответствующие типу ткани (для средних тканей), булавки для 
закалывания или маленькие зажимы; 

 
Ножницы для бумаги и ножницы для раскроя; 

 
Проутюжильник (сетка для ВТО или лоскут х/б ткани). 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ФУРНИТУРА 

 
Нитки для бытовой машины; 

 
Дублерин; 

 

Плоская пуговица диаметром ок. 2 см. 
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 
ОБРАБОТКИ  
Выкроите детали изделия согласно спецификации. 

 
Стачайте клинья попарно, не доходя до верхнего уголка на 1 см. 
Припуски швов разутюжьте. 
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Стачайте пары клиньев между собой, до закрепок, не захватывая в шов припуски. 
Припуски швов разутюжьте. 

 
Припуски швов в уголках высеките наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. 
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Продублируйте детали козырька в 2 слоя. 
Сложите их вместе, лицом к лицу, уравняйте по внешним срезам, сколите, стачайте. 
Припуск с дублерином высеките близко к строчке. 

 
Припуски шва на скруглениях срежьте до ширины 0,3 см. 

 
Выверните, выправьте козырёк на лицевую сторону, выметайте по шву с 
переходным кантом шириной 0,1-0,2 см из верхнего козырька в сторону нижнего, 
приутюжьте. 
Осноровите открытые срезы козырька. 
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Отстрочите козырёк несколькими параллельными строчками. 

 
Околышки продублируйте, стачайте в кольцо. Припуски швов разутюжьте. 

 
К лицевой стороне верхнего околышка приколите или приметайте козырёк, 
притачайте вспомогательной строчкой. 
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Совмещая контрольные метки и швы, притачайте нижний околышек к верхнему. 

 
Один припуск с дублерином высеките близко к строчке. 
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Направьте припуски шва в сторону нижнего околышка. Отстрочите шов околышка 
по лицевой стороне нижнего околышка. 

 
Выметайте шов околышка с переходным кантом шириной 0,1-0,2 см из верхнего 
околышка в сторону нижнего. Приутюжьте околышек. 
Осноровите нижний околышек. 
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Уточните расположение центра переда на верхнем околышке. 

 
Притачайте клинья к околышку. 
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Стачайте клинья из подкладки, припуски швов заутюжьте, в уголках срежьте 
наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. 

 



shkatulka-sew.ru  #Crystal604 #Кристел604 

 

14 

 

Сложите кепку и подкладку вместе, лицом к лицу, уравняйте по срезам, сколите, 
стачайте, оставляя незашитый участок шва для выворачивания. 

 
Выверните, выправьте кепку на лицевую сторону. 
Зашейте отверстие для выворачивания ручными потайными стежками. 
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Околышек приутюжьте. 

 
Выкроите из ткани кружок, диаметром превышающий диаметр пуговицы. 
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Проложите ручные стежки по периметру тканевой заготовки. На середину заготовки 
положите пуговицу, стяните нитки, обтягивая её. 

 
Туго стяните нитки, закрепите их. 
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Пришейте пуговицу на кепку насквозь, захватывая в шов подкладку. 

 
Отпарьте кепку в готовом виде. Носите с удовольствием! 
 

Понравилась выкройка? Тогда ждём ваши ФОТО-ОТЗЫВЫ: 

 
на нашем сайте: https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-jenskoy-i-detskoy-kepki-

kristel604/  

 в соцсетях с хэштегом #Crystal604 и #Кристел604 

https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-jenskoy-i-detskoy-kepki-kristel604/
https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-jenskoy-i-detskoy-kepki-kristel604/
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